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Попечительский совет при ОГБУ «Многопрофильный центр реабилитации» осуществляет  свою работу с 2013 года в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28 декабря 2013 года № 442 - ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан Российской Федерации». Попечительский совет создан в целях оказания помощи и содействия в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшения качества его работы и совершенствования материально-технической базы. 
Попечительский совет при Учреждении возглавляет Франковский Анатолий Адамович - председатель Белгородской региональной организации ООО ВОИ.
Деятельность Попечительского совета при ОГБУ «Многопрофильный центр реабилитации» регламентирована положением о Попечительском совете, утверждённом директором учреждения.
Основной целью работы Попечительского совета является всесторонняя поддержка учреждения в развитии системы социального обслуживания, привлечение внебюджетных источников, информирование граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг.
Основными направлениями деятельности Попечительского совета являются:
· содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшения качества его работы;
· содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения;
· содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг; 
· содействие в повышении информационной открытости учреждения;
· проведение совместных культурно-досуговых мероприятий для клиентов учреждения.
В 2022 году проведено 4 заседания Попечительского совета. На заседаниях рассматривались:
· подведение итогов работы и планирование деятельности Попечительского совета;
· опросы по проведению совместных праздничных и конкурсных мероприятий;
· занятия по общеразвивающей программе «Со смартфоном на Ты».
· обсуждение дистанционного формата предоставления социальных услуг  Учреждения и проведения областного фестиваля самодеятельного творчества граждан пожилого возраста и инвалидов «Верю в себя»;
· обсуждение проекта Чемпионат интеллектуальных игр «Игры разума»;
· вопросы антитеррористической безопасности.
Попечительскому Совету были представлены документы учреждения, размещенные на официальном сайте. Изучив представленную информацию, Попечительский совет оценил её как соответствующую требованиям законодательства об информационной открытости поставщиков социальных услуг.
Работу    отделений Учреждения регламентируют Положения об     отделениях, должностные инструкции, планы работы на год,    административные регламенты предоставления государственных услуг,    иные    локальные нормативные правовые акты. В 2022 году  организация   работы  учреждения также  представлена на собственном сайте, на канале YouTube, в группе ОГБУ «Многопрофильный центр реабилитации» в социальной сети ВКонтакте.
Источниками информирования населения г. Белгорода и Белгородской области о деятельности учреждения являются: средства массовой информации, буклеты, официальный сайт учреждения, интернет сообщества, информационные стенды в учреждении.
Попечительский совет проанализировал  материалы о работе Учреждения в средствах массовой информации  и в интернет – ресурсах  в 2022 году и  отметил, что деятельность Учреждения и предоставляемые услуги освещены в достаточной мере. 
Члены Попечительского совета в течение года вели   информационно -  разъяснительную работу среди населения о расширении перечня и форм предоставления социальных услуг, оказываемых Учреждением.
С целью активизации участия пожилых людей и инвалидов в жизни общества, члены Попечительского совета принимали участие в проведении мероприятий и акций, проводимых учреждением, а также оказывали помощь в проведении экскурсий и культурных мероприятий.
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